

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 105/2006 de 23 de Maio de 2006

É rectificado o extracto 1188/2005, publicado no *Jornal Oficial* II série, nº 31, de 02/08/2005, a p. 2238, onde se lê:

“António Jorge Cardoso dos Santos, técnico de informática de grau 2, nível 1 do quadro da Direcção Regional da Educação, provido por mudança de nível, técnico de informática de grau 2, nível 2.

Maria da Conceição Faria Borges Duarte, técnica de informática de grau 2, nível 1 do quadro da Direcção Regional da Educação, provida por mudança de nível, técnica de informática de grau 2, nível 2.

Teresa de Jesus Lourenço Martins Cota, técnica de informática de grau 2, nível 1 do quadro da Direcção Regional da Educação, provida por mudança de nível, técnica de informática de grau 2, nível 2.”

deve ler-se:

“António Jorge Cardoso dos Santos, técnico de informática de grau 2, nível 1 do quadro da Direcção Regional da Educação, provido por mudança de nível, técnico de informática de grau 2, nível 2, produzindo efeitos a 14 de Julho de 2005.

Maria da Conceição Faria Borges Duarte, técnica de informática de grau 2, nível 1 do quadro da Direcção Regional da Educação, provida por mudança de nível, técnica de informática de grau 2, nível 2, produzindo efeitos a 14 de Julho de 2005.

Teresa de Jesus Lourenço Martins Cota, técnica de informática de grau 2, nível 1 do quadro da Direcção Regional da Educação, provida por mudança de nível, técnica de informática de grau 2, nível 2, produzindo efeitos a 14 de Julho de 2005.”

5 de Maio de 2006. - A Chefe de Secção, *Maria da Conceição Oliveira da Silva Melo*.